
"ТЧАІЖІА* LABOS Я Е W 8 j вовн на просьбу якогось так* “свого рідного"" панха-агеита під-. “купчу" на землю (контракт) і їх у певну залежність від себе, уникнути їх він не міг, у нього
ÏLîiBr »І2г»*Ї!!е<Г ш,сують •,Фіиейвит,< «а спроваджсння до Канади самі не з на-1 — розуміється — збирають Пропагуючи. еміграцію її обі- не було ше ні військових своїх

ef Mit herd *ичи кого, то цим вони виконують ко.іьонізашйну політику вже ладалегідь задатки. ,. ! цюючи золоті горн еміграцій- спеціилістів. ані жадного попе-
лольськоі шляхти в Галичині. Несвідомо, але виконують. Най- Пропаганда за постійним ви- но-партійні пройдисвіти бажа- реднього досвіду в справі орґа- 
більше серед фармерів в Алберті мандрують такі агенти і фар- їздом відбувається в двох на- j ють якимнебудь способом ви- нізації своєї армії, своєї держа- 

НОО мері підписують їм афидейвити. 'прямих: до полудневої Аме- : пхати поза границі краю на не- ви. ,
Коли ті українські добродії так пеклуються долею україн- ] рики і на Схід. Мета її ясна: відому лиху долю найкращий Комунарі 1871 року загину- 

ськях селян в Галичині, то чому вони не вирвуть з пекла на заобсорбувати населення емі- селянський елемент, щоби за- ли в героїчній боротьбі, * але 
острові Кубі тих українських селян, яких туди запроторили їх грацією, поширити еміграційну певннтн собі виборчий успіх, своєю боротьбою вони вторх 

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" ц галицькі спільники? Не пеклуються, бо на Кубі нема земельної гарячку*, викликати еміграційну щоби утвердити дотеперішнє вали шлях пролєтаріятові всьо 
natta хаа робочого людт — мхокитк тря рази на пашоь: політики польської шляхти. "! психозу, іііоб відвернути ува- можновладство на українській то світу. Маркс і Ленін, придн

Ьтлт Широорожзнє . Ma- Ш "ншому^місці цего числа “У-Р-К." ми передруковуємо гу українського населення від національній території
■паві Рввіювв. «дмяпстршм і арзюрмя юлаїьса ■ Укр Роб Домі на ро- статтю з Діла під наголовком (.міграційні ДурнсвітУЧ-яку всіх актуальних справ. Є КОМО- Таким чином еміграційна Комуни, внесли і в науку про

Лргчхр І Иєжгрсгор, » Вашіоегу. Мів. М. Поаіимм. caapetap. | радимо кожному перечитати, а тої і всім.
буде зрозуміло, "кому служать ці еміграційні пройдисвіти не 
тільки в Галичині, але й в Канаді.
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витись до досвіду* Паризької

» *J ХТО хоче розуміти мічних. і політичних, а в пер- пропаганда складається з двох державу і в теорію пролетар
ці у чергу від земельної спра- частин: загальної і спеціяльної. ської революції багато нових 
ви. Про зарібкову (сезонові і Метою першої 
еміграцію зовсім глухо. Про це грацпіну психозу

$4.00Передплата на рікІ викликати емі- положень, що зовсім ще були 
метою дрх - невідомі раніше. "Комуна до

говорять підозрілі агенти,ігої: позбутися здорового, сві- вела, писав Маркс, що ро-
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Cor Pritchard Are. and McGregor St, Winnipeg. Man., Canada не агітують за .нею, їх завдай- домово українського елємен- бітнича кляса не може просто 

ним тільки одно: викликати ту, або використати його в захопити її для своєї мети". Ця 
гін в напрямі постійної, noce- свою користь. Першу частннх думка Маркса полягає в тім. 
ленчої еміграції. Бо тільки Тим вже вдалося здійснити всяким як про це пише Ленін, що" ро- 
способом можна відтяжитн пу- пройдисвітам і обманцяхі. Сьо- бітнича кляса повинна родби- 
ренаселену країну, бо тільки годин еміграційна психозе є ти. розламати "готову держав- 
тим способом можна здійсни- вже загальною. Еміграція є у ну машину", не обмежуватися 
ти польський кольонізаційний всіх на думці. Про неї гово- : тільки захопленням іі. і на мі- 

Чим менше буде голод- риться, нею живеться, тужить- ! сце її збуду вати, нову 
них на землю українських се- ср до екзотичного раювання в тарську державу переходової 
лян, тим більше буде землі ДЛЯ країнах 
польських кольоністів.

В ЛАБЕТАХ АНҐЛЬО-АММАН-
ЕМІГРАЦІЙНА ГОРЯНКА В ГАЛИЧИНІ.

4
Навіть патріотична ослиця в Галичині заговорила про емі

граційну горячку. що її р «спалюють на землях Західної У кра
ни польські дефензивиики на спілку з деякими українськими 
патріотами, типу Володимира Бачинського та греко-католи- 
цькими попами, типу єгомосця Жана.

Коли “Укр. Роб. Вісти" написали підчас "відвідин" Кана
ли Володимиром І.ачинськнм і попом Жаном, що вони свою 
роботх роблять з благословлений польської шляхти, то Вінніпег- 
ська греко-католнцька рептильна накинулася на “S.P.B.", що 
будьту “У.Р.В." не бажають добра українському народові, що 

є проти допущення української іміграції до Канади і т ин. 
Ніхто і греки-католицьких єзуїтів тоді не сказав, за чиї 

висланникн польевкої шляхти в Канаді, що

Тенденції англьо-американчдоні та Ню'Яорку Польща й
Румунія. план. пролєнеминуче повинні за
кінчитися таким-же наслідком. 
Фірма Ліги Націй для фінан
сових світових владарів є зруч
ним параваном, щоби втягува- 

впливу на про- ти немічні фінансово держави в 
мисловість деяких европей- річище англьо-американськеї 
ських країн. В німецькій про- банківської політики, 
мисловості участь англьо-аме- Як повідомили лондонські 
рнканського капіталу* з того газети, італійський делегат.на 
моменту, як илян Доса набрав конференції в справі регГлю- 
сили, має характер явища на- ванни італійського^боргу 
че-б то йормального і вже не ви г.іії, граф Вольні, мав декілька 
кликає ні здивування, ні проте-1довгих нарад з директором ан- 
сту". Опанування промислово- пінського банку, Монтегх 
стї Румунії, Польщі та Австрії Норманом. Кажуть, що успі- 
і так зване “оздоровлення" фі- ціннії для Італії,наслідок нере
пане ів Австрії та Угорщини говорів, крім инших причин, 
відбувається за допомогою ан-, пояснюється також' і згодою її 
пінських банків; .тоді, як Іта- уряду на вступ національного 
лія та Франція чекають пори- банку Італії до складу банків- 
тунку від американських пози- ської федерації, що її органі- 
нок. Але це лише питання "по- чують Англія та Злучені Дер- 
ділу праці”. Так чи инакше по жави. Бельгійська комх ністич- 
всіх галузях господарчого на преса заявляє, що такі-ж 
життя спостерігаємо гегемо- з’обовязання взяв на себе бель- 
нію англійського та американ- гійський уряд підчас перего- 
ського капіталів, що об'єдна- вирів про борги у Вашингто- 
лися з метою експльоатувати ні.

ського капітале захопити до
своїх рук господарче життя 
Европи вже досить висвітлюва
лось, скільки справа йде про за
воювання ним

по словах .а- доби до кому нізмув яких
Цього не вдалося зробитигітаторів

Ко.ти-ж зважимо, що еміґра- Нинішня еміграційна горячка борцям Паризької Комуни. Але 
цінну психозу викликають крім схожа на еміграційний гін тих пролетаріат Союзу Радянських 
звичайних дурисвітів, які про- років, коли то в Галичині май- Соціалістичних Республік на 
сто бажають заробити на се- древ.ін відомий бразильський вищому рівні економічного й 
лянській несвідомости. вислан- агент, вдаючи з себе арх. Ру- політичного розвитку під ке
пі польських партій (які “запи- дольфа і закликаючи "вірних ровннцтвом комуністичної пар- 
сачн ' на виїзд побільшу ють Русинів” до свого царства 
свої партійні фонди ) ; коли 
звернемо увагу на поголоски 
про нові вибори і загальний

всього вдовіль.

В'.ІІІІ;* тії тим скоріше зумів перемог
ти буржуазію, зруйнувати ста
ру державну машину й збуду
вати нову, що він мав дісвід 
Паризької Комуни, він мав ле
нінську науку про державу й

Сне шильна “програма 
за завдання використати емі 
граційну горячку в двох на

маєі ропи тямили ці 
одного з них ііяного внкинено було з Форт Ґері готелю. Те
пер ось газета доносить, що Володимир Бачнмськнй явно пі
шов на службу до польської шляхти і що його за це українські

,н

наступ ендеків. хадеків, нн прямках: економічному і полі- 
стівців. брнлівців і пепесівців'тичному, а саме 1) усунути ча
на нашу національну територі- стину нашого селянства з рід- пролетарську революцію, він

мав ленінську Комуністичну

адвокати виключили зі свого круга.
Та річ не в тому, що його виключили, і не в самому Ба 

чинському, але в тому, що тепер діється в Галичині. А в Га 
личині, як пише львівське “Діло"
таке,
агентами і патріотичного табору 
пройдисвітами"’ (так їх називає “7 
вигнати українське селянство з Галичини та Волині в свіг за 
<>чі, а на його потом і кровні политій землі насадити польських
кольоністів.

Про це тепер пише вже не більшовицька газета в Кана
ді, але націоналістичне львівське “Діло”, про "це пише в "'Ділі" 
Ф. Ф. (Федь Федорців). редактор “Діла”.

Прогнанням українських селян з Галичини в світ за очі (без 
ріжннці куди : до Канади, Аргентини, Бразилії, Чілє, Перу, Ме
ксико, на Кубу, чи хоч би на Радянську Україну) польська 
шляхта хоче здійснити свою “земельну реформу 
“реформу" помагають її здійснювати В. Бачинські, єґомосці 
Жани, товариства ім. св. Рафаїла. якісь українські імміграційні 
товариства в Канаді, що за одно клопочуться також і .російськи
ми білогвардійськими емігрантами та спроваджують їх до Ка
нади десь аж з Манджурії.

Тут вже нема мови про.еміграцію з Галичини з цілені по
ліпшення умовим життя й так вже до крайності збіднілому 
Галицькому населенню. Тут вже, як каже, “Діло", грає ролю 
“не лише суспільно-економічний характер, але й політичний". 
Ця емігрантська пошесть в Галичині, “що ненадійно виросла 
понад нашими головами, що прибрала всі признаки суспільної 
катастрофи, що сьогодня є вже якимсь стихійним безумством, 
що сталась якоюсь суспільно-психічною недугою” (“Діло" з 23. 
лютого), є найновішою політикою1 польської шляхти, є її най
новішою земельною політикою.

ю; коли приглянемось полі, 
ській еміграційній пропаганді і мельний

ної землі, щоби зменшити зе-
голод і зробити місце Партіюз 23. і 24. лютого діється 

що польська шляхта на спілку її своїми українськими 
г, з ріжнимн “еміграційними 
(їло") взялася за всяку ціну

Сучасний пролетаріат Зах<>то між одною і дЛЯ кольоністів
другою акцією найдемо про- спектиаами корисної еміграції і ду не так швидко засвоює до

відну думку: позбутися масо- допомоги в ній запрягти наше спід Комуни, а проте й він що-
селянство до свого партійного далі

вічевій акції, та ”2) пер-

во з огляду на надходнчі вибо . то все дужче стає на 
шлях отвертої боротьби з ка
піталом. І на Заході з кожним

рн значної частини україн- воза, 
ських виборців, або поставити Ф. Ф

роком і місяцем усе дужче й 
дужче зростає комуністична 
партія, иЙьдалі.то все більше 
всі трудящі переконуються в 
потребі Й неминучості пролє-

ПАРИЗЬКА КОМУНА.
Ґ.вропу

К таких умовах було-б не- ми цими комбінаціями, францу- 
с'подівано, як-би англьо-аме- зький банк, єдина емісійна уста 
рйканський капітал не спрЬбу- нова^Франції. Але хто знає, чи 
вав захопити найважливішу га- надовго вистарчить у францу- 
лузь народнього господарства зької буржуазій сил та бажан- 
Европи — її кредитові ;та, бан- ня самостійно боротися за гіід- 
ківські установи. За допомого- тримання знеціненої французь
кі банків най.іекше впливаГи кої валюти^ тоді як підкорення 
на промисловість, транспорт та волі англьо-американських фі- 
сільське господарство, підко- нансістів могло-б дати її мож- 
рювати їх своїм директивам, лнвість “безболізно” почати 
збільшувати чи "зменшувати стабілізацію франка. Очевидно, 
кредити тим чи иншим підпри- Англія, та Америка чекають, 
ємствам і держати таким чи- поки французький парламент 
ном у цілковитій покорі пану- визнає свої безсилля вирвати- 
нічі класи та уряди капіталі- ся з фінансового глухого куту

через небажання буржуазії на 
захопити" деякі жертви, в інтересах фі- 

і нансового у здоровлення
слу жить федерація банків, що j Цей момент пропозицію пози

свою згоди ‘на вклю

Лишається поки що поза всі тирсі,кої революції.
Два роки тому паризькі ро 

комунарів і без жалю йшло їх бітники мере) учасника Пари
зької Комуни передали пролє 

Через ці помилки Комуни, а таріятові -Москви прапор Ko 
також через те, що біля Пари- муни. Беручи цей дорогий

дарунок, иролетаріят Москви 
іменем иролєтаріяту всього

(Докінчення.) Ось тому військо було люте на1 от TV
26. березня відбулися вибо

ри до Комуни (міської ради).
До неї ввійшли революціонери 
її соціалісти, між ними 25 ро
бітників (з 83). Новий уряд 
розумів, що він має обороняти 
інтереси пролетаріату й бідно
ти и тому політика його мала 
класовий характер. Комунарі 
не були свідомими комуніста
ми, вони не були об'єднані я- 
ко'юеь » витриманою пролетар
ською партією, а проте за ко
роткий час своєї діяльности 
(за 72 дні) виявили як-найбіль- 
шу політичну мудрісу,.

Комуна встановила перш іа 
все пільги для бідноти, забо
ронила нічну працю пекарів, 29. V.) буржуазія чинила роз- 
скасувала штрафи з робітників, праву повстанцям. Ніхто г 
На фабриках, що їх покинули | був помилуваний. Ріки крони, 
власники, бу ло встановлено ар- гори трупів були на вулицях 
тільну Продукцію. Церкву ні- Парижу. Делікатні дами-бур-

нищити.

по
ж у стояло, вичікуючи, німець 
ке військо, революційний Па 
риж був безпорадний, безно- Союзу, обіцявши високо три 
мічний і засуджений на заги 
біль.

мати цеп прапор, і виголосив 
бажання, щоб цей прапор знов 
був переданий паризькому про
лєтаріятові Радянської Соцін- 
лістичної Франції.

1. квітня Тієр почав обстрі 
.штати Париж, а 21. травня йо 
го було взято, хоч пролетарі 
ят поголовно став на його о 
борону. Жінки, діти

1 зараз ми можемо сказати 
що наближається той час, ко-всі наи- 

як один стали ли над могилами комунарів з 
співаю-меиш здатні

проти нерсальців. Та не сила "еІ'в,,ннм" п-рпор^мн 
їхня б\ла оборонити Париж. "" нови“ ^ернашонал

тими не боротьби, а остаточноїЦілий тиждень (від 22. V. до

стичнії^ держав.
Для того, щоб 

банківську справу ЕвропиІ* І польський“bo тЬіьки тям способом можна здійсняти (к Галичині 
ко.тьонтошійний тілам. Чим менше буде голодних на землю українських 
селян, тим більше буде землі для польських кольоністів". 
лютого.) /

в
(Діло" з 24. перемоги, зустрінуться предїї організують нині дві керов- ки, з ум 

ничі установи Америки та Ан- чення французького банку до 
глії: Федеральний Резервовий складу 
банк Злучених Держав та Ан- банківського троета 
ґлійський банк. Під проводом | зустрінуть у Франції прихиль 
тих двох могутніх банків про- но.

ставники переможного пролє 
||е таріяту всього світу і представ 

пики пригнічених тепер паро
Цей плин кольонізації українських земель жовнірами ар

мії Пілсудекого допомагають здійснювати польській шляхті у- 
країнські “Рудольфи”, агенти ріжних корабельних компаній, 
що в Канаді (на заході) позакладали навіть еміграційні това
риства. В Галичині ні еміграційні пройдисвіти вештаються се
ло від села і дурять збіловане селянство молочними ріками в 
Канаді. Аргентини. Перу на Кубі, Бразилії; а в Канаді їхні у кра
їнські побратими йдуть слідом дефензивника В. Бачинського 
між українських фармерів і підмовляють їх спроваджувати собі 
з Галичини робітників. Підмовлений агентами фармер, який сам 
вже кладе зуби на полиці, бо нема що їсти н нема де заробити, 
підписує афидейвит, що "він спроваджує собі робітника".

Наші єзуїтські “приятелі" можуть знову закинути нам, що 
ми є проти того, щоб бідне селянство Галичини мало змо
гу дістатися в країну, де “лекціє" жити. Ми ще попередньо 
писали, що бідняк, безземельний і малоземельний селянин, 
наймит не виїде з Галичини ні до Канади, ні до Аргентини чи 
Бразилії, бо він на це не має грошей. А без грошей його не 
повезуть ніякі агенти. З Галичини виїздить середнє українське 
селянство, збуваючи за безцін свою землю й майно, воно їде 
на поневірювання до невідомих йому країн, а на його госпо
дарстві осідає Мазур. Ось послухайте, що “Діло" каже про це:

"Зовсім природно, що ми « проти сни рації нійздоровішого І на ніші 
відносини сяк-так заможного елементу І бо ж бідак не зможе виїхати І за 
океан в напівдикі полуднево-американські держави. А протиставимось емі
грації не лише з’отляду на невідоме завтра, не ліеие бажаємо охоронити 
наших земляків перед невідомими, але неминучими стражданнями (як свід
чать про це страшні голоси розлук" з Куби), але противні ми А тому, шо 
не є а нашім Інтересі прштннати чи їлагізнюватн назріваючі суспільні проце
си на нашій національній території".

учасників світового 
напевне. лів.

Иролетаріят не забуває й ні
коли не забу де великих борців 

паризьких
докремлено від держави, цер-1 жунки з дітьми милувалися з 
ковне майно було передано ; страждань робітників, робіт- 
державФ 

Щоб • показати 
пальний характер комуни 
доручено відповідальні носа 
ди й чужоземцям 
Євреям. Всі урядовці, найбільш 
відповідальні, діставали

За фінансовим підкореннямвалиться нині тверда політика 
підпорядковування найважли-jльоґічно йде й політичне. Об- 
віших емісійних європейських і єднаний англьо-амернканським

коза КОМУНІЗМ
І ниць і їхніх дітей, вони раділи, MVHapjB 

інтернаціо- вони мстилися, проколювали 
було зонтиками очі поранених.

2'>.(КУ1 робітників полягло 
Полякам, під час крівавого тижня, .3.500 

померло від ран і хороб, 14,- 
таку іОІЮ було заслано на каторгу, 

кваліфікоіа- 70.ІКХ) жінок, дітей і старих

Слава мученикам революції 
Я. Ні.пік.банків анґльо-американському капіталом під своїм проводом 

каіпталові. Ті держави Цей- найголовніших емісійних бан- 
тральної Европи, валюту яких ків Европи означає початок 
стабілізували англьо - амери- нової епохи, епохи американ- 
каиські фінансісти, —- Німеч- ської фінансової диктатури 
чина, Австрія та Угорщина даА-; над Евроною, що почалась з 
но вже підкорилися волі ев'.і- поширення впливу англьо-аме- ні робітники, 
їх хазяїв і їхні емісійні банки рнканського капіталу на про- Здавалося-б, що все піде г,і
увійшли до складу* англьо-аме- і мисловість європейських к*ра- разд. Революційна Комуна м^"^4Дсь_нкикм<рівавою цінові за 
рикансько-баїїківського тро-1 ін і завершується нині фінам- ла міцну піддержку бідноти, платив иролетаріят за свою

пролетаріату. Але в робітників спробу позбавитися своїх гно
те не було державного досві- бителів і самому порядкувати 
ду. Комунарі не обрахували своїм життям. В жорстоких і 
того, що буржуазія ніяк не по- нещадних національних війнах 
годиться мирно скоритися ре- переможеному ворогові даеть- 
волюції, що вона не погодить- ся пощада. Лише буржуазія ні

коли не дає пощади пролетарі
атові в тім разі, коли вона пе
ремагає його.

Це довів кінець Паризької
мують з Волині, там кружля- і.ієну контрреволюційну пропа- Комуни, так само, як і розгром 
ють обманці иншої породи, ґанду. випускаючи свої газети, революції в Росії 1905 року, так 
Латинські країни полудневої переходячи з Парижу до Вер 
Америки є на Волині маловідо

Еміграційна горячка є не ли- мі, вони — так сказати-б — не j Так само кому нарі 
ше наслідком важкого й безви- мають там популярности. Се- ся, не сконфіскувавши грошей 
глядного положеня українсько-j лянс б. російської України тя-1 буржуазії в банках, хоч Кому 
го селянства, але й випливом е

Але що нншого кажуть ті, що націоналістичними внгука-; міграційної психози. Найріж- ; сьогодня вони в першу чергу
ми прикриваються тільки дія своїх жолудкових задоволень, нородніші пройдисвіти мандру- рвуться туди, хоч звільна про- найбільшу ффмилку, не давши
Вони й в Галичині ходять тисячами хата від хати і оповідають ють від села до села, малюють мощує собі там шлях і думка бою
селянам про ріжні благодаті за океаном, а заразом і купців на рожевими красками відносини про-Канаду
землю їм находять, забравши завчасу завдаток на шифкарту : й легкість доброго заробітку в ду використовують на Волині і версальці зібрали велику силу, ни, як першої спроби встано- - Державний цукровий трост 
а їхні побратими в Канаді вештаються між українськими фар- екзотичних полуднево-амери- в сумежних нею повітах якісь підпорядкувавши те військо, вити диктатуру пролетаріату. на Україні дав у країнським ма
нерами і кажуть: “підпишіть, вуйку, афидейвит ось чоловіки- канськнх країнах, записують наганячі і записують охочих до що в них вже було й поповнив- Правда, пролєтаріят Комуни шино-будівельним
ві, що хоче приїхати до Канади". Між тими емігрантськими на виїзд та стягають грубі о- виїзду на поселення на грун- ши його полоненими, що їх Лце не був сучасним пролетарі- МОвлення на машини на суму 
пройдисвітами в Галичині, Канаді, Аргентині. Бразилії чи Пе- плати від готових до виїзду. тах колишніх поміщиків на У- відпустила нім. армія. Версаль- ятом, пролєтаріятом великої $3,300,000 карбованців. Сум-
ру — є найтісніший звязок. Всіми ними руководйть одна ру- j Ми вже зазначували, що такі: країні, що під цю пору перебу- ці-ж пустили брехливу чутку промислової продукції, ши не ськ; заводи дістали замовлення
на корабельних компаній при всебічній допомозі польсько- пройдисвіти гуляють по наших вають на еміграції ( головно в по-між утомленими салдатами, мав ще своєї партії, tfe мав
шляхетської в-іади. селах (як от в ліському лові- Польщі). Вони навіть обіцю- що їх ніби-то не пускають роз-| своїх вождів. Пролєтаріят

Тож українські фермері в Канаді повинні знати одно: коли ті) без ніяких перепон з боку ' ють за гроші доставити готову ходитися по домах комунарі. ' муни допустив багато хиб, але

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ
саму платню, як і

ЯК БІЛЬШОВИКИ “РУЙНУ
ЮТЬ" УКРАЇНУ.

лишилося на вулиці 
ши допомогу батька, сина і т. и

втратив

Радянська влада затвердила 
проект будови нового залізни- 
чого двірня в Київі. Двірець 
має бути побудований на зра
зок залізничих двірців в захід
ній Европі та в Америці.

В одному з поверхів буде 
міститися велика гостинниця 
для пасажирів. .Надування ван
тажів на поїзди і виладовуван- 
ня буде відбуватися механічно 
при допомозі машин. Двірець 
обрахований на відправу 15 ти
сяч подорожніх денно в 44-йо- 
іздах далеких напрямів, 
гальна сума коштів будови об

Переговори про позики і совим та політичним понево 
про фінансову" підтримку , j денним цих країн, 

що їх провадять нині в Лон- [

CTV

С. Явоік'Ьк'иіі

ІУІІІ ГНЦІППІ і ся зректися влади й власности.
________. " " і Комунарі не переслідували бур

/ жуазію й давали всім повну во-
Львіьське “Діло" з 24. лютого влади. Знову-ж. як нас інфор- лю. Буржуазія провадила ша-

містить вище навалену статтю про 
еміграцію з Галичини. Стаття го
ворить сама за себе і за тих, ідо 
допомагають польській шляхті ко- 
льонілувати Мазурами Галичину.

І Іншими словами, "Діло” бачить, що масовою еміграцією 
з Галичини середнього українського селянства польська шля
хта хоче обезкровити прагнення Галичини за національне ви
зволення, хоче цепу прагненню відрубати голову . "Ділі}” не 
може цего отверто сказати через цензурні умови, тому воно 
вживає такої езопівської "мови.

само, як і перемога контррево
люції в Німеччині, в Італії, в
Болгарії і т. и, і т. и. рахована на 12,800,000 карбо

лові о буржуазні історики BaHlijB До будови двірця ма 
обливали помиями героїв-ко- • ють приступити з початком 
мунарів, довго й робітники не сьогорічного будівельного се 
зовсім розуміли всьоТо значін
ня Паризької Комуни. Тільки 
Маркс, а пізніше Ленін, зрозу
міли величезне значіння Кому-

Maі салю й назад.
помилили

гнули на поселення на Схід. І на терпіла великі недостатки.
Опріч того. Комуна зробила зону

версальському урядові 
Цю тягу до Схо- зразу після повстання. Тому ВЕЛИЧЕЗНІ ЗАМОВЛЕННЯ.

заводам за

на 1,400,000 карбованців, а ки- 
К°* ївські на 1,600,000.
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КСторона 2. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 20. БЕРЕЗНЯ 1926. Число 34
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